Тема занятия:  ОРИГАМИ. ЛЕБЕДЬ.
Цель:  научиться  складывать из листа бумаги модель лебедя.
Задачи:
Развивающие – 
развивать творческие способности  детей младшего школьного возраста ;

 расширять  кругозор  детей  и  обогащать  словарный  запас.
Обучающие  -
познакомить  со способом складывания бумаги, преобразовывая в модель без помощи ножниц 
Воспитательные  - воспитывать  коммуникативные  умения; воспитывать  любовь  и  уважение  к окружающему нас миру. 
Познавательные УУД:
1)  формируем умение представлять информацию;

2) формируем умение осваивать приёмы работы с бумагой;
3) формируем умение обобщать и классифицировать по признакам;

4) формируем умение ориентироваться на листе бумаги, складывание бумаги, преобразовывая в модель без помощи ножниц.
Коммуникативные УУД:
1) формируем умение слушать и понимать других;
2) формируем умение оформлять свои мысли в устной форме;

3) формируем умение работать в группе.
Регулятивные УУД:
1) формируем умение оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей;

2) формируем умение прогнозировать предстоящую работу (составлять план);

3) формируем умение осуществлять познавательную и личностную рефлексию.
Личностные УУД:
1) формируем мотивацию к обучению и целенаправленной познавательной
деятельности;
2) формируем умение оценивать свою «силу» выполнения работы.
Формы работы: фронтальная, групповая, индивидуальная

Оборудование: лист формата А4, лист ватмана «озеро», смайлики 

ХОД ЗАНЯТИЯ:

1. Орг.момент

               Чтоб работа закипела, 

               Приготовьте всё для дела,

         Будем клеить, мастерить –

         Всё должно в порядке быть.

         Белую бумагу, клей

         Клади на место поскорей.

         Не забудь про карандаш –

         Он в труде помощник наш.

         Ещё ластик положи,

         В порядке вещи содержи.

 - Все готовы? Молодцы!

2. Актуализация знаний.
- Отгадайте загадку.
-Длинная шея, в стае живут.

 Очень красивы, друг без друга не живут. (лебеди) 1
3. Расширение знаний  1
- Для человека лебеди олицетворяют красоту и романтику, что вызвано их изящным телостроением, умением летать и плавать. Величаво красивы. Это очень преданные друг другу птицы. 
Оперенье лебедей по своей окраске бывает либо чисто белого, либо серого или чёрного цвета. Лебедей от гусей отличает более длинная шея, позволяющая в более глубоких водах обыскивать дно в поисках пищи. Размах их крыльев достигает двух метров, а вес может превышать 15 кг. Они являются самыми крупными водными птицами.

 Одними из наиболее известных произведений о лебедях является сказка Ганса Христиана Андерсена «Гадкий утёнок» 
- Давайте кратко вспомним содержание сказки.1 2 3 1
В зарослях лопуха у одной старой усадьбы мама-утка вывела утят, но последний её птенец выглядел ужасно и не был похож на остальных. Обитатели птичьего двора сразу невзлюбили гадкого утёнка, из-за чего постоянно нападали на птенца. Мать, поначалу защищавшая сына, вскоре тоже охладела к нему. Не выдержав унижений, утёнок сбежал со двора к болоту, где, несмотря на свой вид, смог подружиться с дикими гусями. Но вскоре они были убиты охотниками. 

После этого утёнок сбежал с болота и после целого дня скитаний встретил избушку, где проживали старушка, кот и курица. Старушка оставила птенца у себя, в надежде что он будет нести яйца. Кот и курица, жившие в доме, стали насмехаться над утёнком, и когда ему вдруг захотелось плавать, он не нашёл у них понимания и ушёл жить на озеро. Однажды на озере гадкий утёнок увидел лебедей и полюбил их, как не любил до сих пор никого. Но подойти к ним он так и не решился, боясь, что будет так же отвергнут, как раньше.  

С приходом зимы утёнок замёрз во льду, но вскоре проходивший мимо крестьянин подобрал его и отнёс домой. В новом жилище утёнок пробыл недолго: он испугался детей, захотевших поиграть с ним, и сбежал на улицу. Зиму он провёл в кустах у озера. Когда наступила весна, утёнок научился летать. Однажды, пролетая над озером, он увидел плавающих в нём лебедей. На этот раз он решил приблизиться к ним, даже если они решат заклевать его. 
Фрагмент из м/ф (превращение в прекрасную птицу) 1  3
Чтение отрывка из книги  (концовка)

- закройте глаза. Представьте себя маленькими утятами. 1  1
4. Физ.пауза.

Встаньте. Давайте станцуем танец «Маленьких утят»   3  3
5. Знакомство с этапами выполнения и материалом для работы.
- Сядьте на ковёр.

-Вы хотите помочь утёнку превратиться в прекрасного лебедя?  1   1   
- Сейчас вам предстоит выполнить технику оригами «Лебедь». Смотрите и слушайте внимательно. 
Для волшебного превращения Царь квадрат, правитель страны оригами, прислал вам волшебный белый лист, который поможет нам!
Показ готового образца и поэтапное сложение модели.     1  2  4  2
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- кто запомнил, как можно выполнить- сядьте за 1 стол,   2
      кому нужна помощь- за 2-ой стол.  2
6. Выполнение работы Индивидуальная работа     1  2
 ( под музыку )
*кто раньше закончит, можно разукрасить своего лебедя.

7. Оценка результатов деятельности
Рефлексия.   3 2
Наше занятие подходит к концу.
- О чём вы узнали сегодня на занятии?
- Что вам понравилось на занятии?
- Что вызвало трудности?
 Отправьте своего лебедя плавать по тому озеру, которое соответствует вашему настроению.

Вижу у вас хорошее настроение. В начале урока я говорила, что эти птицы величественно красивы, нежны, а ещё они очень преданны друг другу. В заключении занятия я хочу подарить стихотворение об этих прекрасных птицах.
    ***
Учитесь верности у лебедей!
Любите так, как любят эти птицы!
Ведь если взять вселенную, 
Ни с чем... Любовь такая не сравнится.
Они не люди, но какая стать,
Какая нежность, преданность друг другу.
Их чувство невозможно передать,
Оно подобно --------- истинному чуду!
Ну, как не чудо? Ведь всегда - вдвоем,
Крылом к крылу в красивом оперенье,
Они скользят по чистому пруду.
Божественны!!! Остановись мгновенье!!!
А преданность?
Ведь если ВДРУГ наступит час - один погибнет,
То жить не станет и другой,
Он тоже этот мир покинет.
Вот так плывут по жизни, по воде
Два нежных, преданных творенья!
Учитесь верности у лебедей!!!
Храните жизни ----- чудные мгновенья…!!!

- Всем спасибо. Подарите своего лебедя самому дорогому Вашему человеку, а чтобы лебедь не грустил один, можно дома сделать ему пару.
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